

La Opinión

DIARIO DE LA NOCHE

No olvide usted que nuestro telé-
no es el 13547, y nuestro apartado
de Correos el 457.

10 CENTIMOS Año V.-Núm. 1.150

SEGUNDA EPOCA

Apartado de Correos, 457.—Teléfono 13.547

DIARIO INDEPENDIENTE

Redacción y Administración: Conde de Romanones, 12

Lunes, 10 de octubre de 1927

FUNDADO EN 1928 POR JUAN GARCIA REVENGA

La guerra en China

SHANGHAI, 9.—Noticias de Pekín dicen que las tropas nordistas continúan su retirada hacia la línea del ferrocarril de Tientsin, ante el avance y empuje de las tropas de la triple alianza.

En la región de Cheng-Chon se está desarrollando una gran batalla, peleándose durante el día y la noche. Toman parte en ella trescientos mil combatientes.

En breve llegarán de Manchuria más tropas nordistas para tratar de recuperar las posiciones que han perdido estos días. Como el Gobierno de Pekín ejerce estrecha censura, son escasas las noticias que se reciben de China, y las pocas que hay se telegrafían desde Shanghai.

Actitud de los ingleses

LONDRES, 9.—Ocupándose de los sucesos de China, el "Daily News" escribe: "En los círculos oficiales de Londres se mira con calma la batalla entablada en el norte de la China y la supuesta amenaza a Pekín por las tropas hostiles del Norte y del Sur.

Se seguirá con gran cuidado la situación, y si ésta se hiciera peligrosa, es posible que se modifiquen las disposiciones adoptadas para repatriar cinco batallones de las tropas de defensa que se enviaron a Shanghai a primeros de año."

Los sucesos de Méjico

El Gobierno declara terminada la revolución. Ejecuciones

MEJICO, 9.—Después de una reunión celebrada en el palacio presidencial por el Presidente Calles, el general Obregón, candidato a la Presidencia, y los secretarios del Interior y de la Guerra, se ha publicado una nota oficiosa declarando terminado el movimiento revolucionario. La Censura impide la transmisión de informaciones de origen particular.

El general Alfonso de la Huerta, hermano del ex Presidente de la República, y siete de sus partidarios han sido ejecutados. Los rebeldes de Veracruz. Tranquilidad en Torreón y Laguna. El número de rebeldes ejecutados

MEJICO, 9.—Los rebeldes de Veracruz, después de la detención del general Gómez, han depuesto su actitud, entregándose a las tropas federales.

Los oficiales que más se han distinguido durante los sucesos han sido conducidos a Méjico, donde serán juzgados por el Consejo de guerra que funciona por orden del Gobierno con carácter permanente.

Además del general Vidal, han sido fusilados el ex general Arizón y el teniente coronel Manzanillo. El número de ejecutados por los sucesos de estos días asciende a unos 50, todos ellos militares.

En Torreón y Laguna, donde se habían hecho fuertes los rebeldes, el orden es completo. También se ha restablecido la tranquilidad en Perote, gracias a la actuación del contingente de tropas federales enviado urgentemente por el Gobierno.

Continúa la lucha en tres Estados.—El general Almada avanza sobre Veracruz

NOGALES, 9.—Las tropas federales y las rebeldes siguen luchando en trece Estados. Además el movimiento sedicioso se ha extendido a otros Estados.

Se confirma que el general Almada, principal jefe del movimiento, avanza hacia Veracruz al frente de 800 rebeldes, todos ellos desertores de la guarnición de la ciudad de Méjico.

El Presidente Calles ha enviado tropas urgentemente para cortar el avance del general Almada.

Cómo fué detenido el general Gómez

MEJICO, 9.—Los informes que aseguran la detención del general Arnulfo Gómez dicen que ésta tuvo efecto en las cercanías de Perote, cuando el cabecilla revolucionario pretendía huir, efectuando la detención las tropas federales enviadas allí por el Gobierno.

Asegúrese que el general Gómez, al verse cercado por las tropas, intentó suicidarse, impidiéndolo uno de sus oficiales que también ha sido detenido.

La Secretaría de Guerra no ha confirmado todavía la noticia de esta detención, creyéndose que no lo hará hasta después que Gómez haya sido juzgado y cumplido la sentencia.

Con el general Gómez—añaden los informes—han sido detenidos diez oficiales que le acompañaban. Unos doscientos soldados que iban con ellos se rindieron, entregando las armas. Créese que estos últimos serán indultados.

La campaña de represión.—Más capitulaciones y fusilamientos

MEJICO, 9.—El Gobierno continúa su enérgica campaña de represión contra los rebeldes.

En Zacatecas los generales Pablo Olivares y Antonio Rodríguez han sido fusilados acusados de haber secundado el movimiento revolucionario.

La Oficina de Información de la Presidencia de la República ha facilitado una no-

ta a la Prensa comunicando la capitulación de varios grupos de rebeldes en Zacatecas y en Fachuca.

Los informes oficiales siguen asegurando que el restablecimiento del orden en toda la República se va efectuando.

Informes oficiales.—Los rebeldes que luchan en Veracruz

WASHINGTON, 9.—En la Embajada mejicana se ha facilitado un parte oficial comunicando que en Veracruz y en Puebla quedan aún 1,500 rebeldes, que están cercados por las tropas del Gobierno, esperando que de un momento a otro se rindan.

Desde San Antonio (Tejas) comunican que el general Marciano González, íntimo del general Gómez, se ha refugiado en aquella ciudad.

Los jefes rebeldes Gómez y Almada, se retiran hacia el Sur

LONDRES, 9.—Comunican de Méjico que la Oficina de Prensa del Presidente de la República anuncia que los generales Gómez y Almada han abandonado su posición del Triunfo, en la cual se habían atrincherado en unas granjas, y se han retirado hacia el Sur.

Las tropas federales mandadas por el general Escobar han ocupado dichas granjas sin resistencia.

La política inglesa

Los comunistas prevén otra crisis minera.

Los conservadores quieren que se reforme la Alta Cámara.—Los laboristas y la nacionalización de las minas

LONDRES, 9.—El partido comunista ha celebrado su Congreso anual en Manchester.

El presidente ha declarado que se está vislumbrando otra crisis minera en Inglaterra, y que el partido comunista movilizará cuando surja esa crisis todas sus fuerzas para sostener a los obreros mineros.

LONDRES, 9.—Anteayer tuvo lugar en Cardiff la Asamblea del partido conservador. Se acordó pedir la inmediata reforma de la Cámara de los Lores.

Refiriéndose a las supuestas concesiones del partido laborista en el asunto de la nacionalización de las minas, uno de los prohombres del partido ha declarado:

"A primera vista parece que la Federación de mineros ha consentido en hacer algunas concesiones. En el fondo no hay nada de esto. La nacionalización sigue siendo el primer punto del programa laborista."

El eterno conflicto balcánico

El Gobierno búlgaro ante la gestión de Yugoslavia

BELGRADO, 9.—El diario "Politika" publica un despacho de Sofía diciendo que el Consejo de ministros estuvo reunido ayer de cinco a siete de la tarde, para estudiar la actitud que debe adoptar el Gobierno búlgaro con relación a la gestión hecha por el ministro de Yugoslavia, señor Nechich, con motivo del asesinato del general Kowakevich.

En los círculos políticos búlgaros se cree que hoy mismo será contestada la nota del Gobierno serbio.

El señor Nechich ha declarado que considerará terminada su misión en Sofía si el Gobierno búlgaro no adopta las medidas necesarias para impedir la repetición de tales hechos en territorio yugoeslavo.

El cadáver del general Kowakevich ha sido trasladado a Belgrado a las cinco de la mañana, y será expuesto en el salón de honor del Círculo de Oficiales durante todo el día.

Los funerales se celebrarán mañana, a expensas del Estado.

Intervención de los ministros de Inglaterra y Francia

LONDRES, 9.—Telegrafían de Viena al "Daily Telegraph" que los ministros de Francia e Inglaterra en Belgrado celebraron una entrevista con el ministro de Negocios Extranjeros serbio, para conocer las intenciones del Gobierno de Yugoslavia, con relación a los incidentes de frontera serbobúlgaros.

El ministro de Negocios búlgaro y el representante de Yugoslavia, conferencia

SOFIA, 9.—El ministro de Yugoslavia en esta capital ha celebrado una entrevista con el ministro de Negocios Extranjeros búlgaro, señor Rourouff, acerca de la actitud de los revolucionarios macedónicos.

El Gobierno búlgaro cierra la frontera

SOFIA, 9.—El Gobierno búlgaro ha dado órdenes para el cierre de la frontera con Yugoslavia, pero todavía no ha publicado la nota oficial.

Se ordena la retirada del ministro yugoeslavo en Sofía

BELGRADO, 9.—El ministro yugoeslavo en Sofía ha recibido órdenes de su Gobierno de abandonar la capital búlgara.

Si necesita comunicar con cualquiera de las dependencias de este periódico, llame al núm. 13.547, que es el de nuestra central telefónica

El viaje de los Reyes a Marruecos

Entusiasta recibimiento en Melilla

MELILLA, 9.—La llegada de los Reyes estaba anunciada para las tres de la tarde, pero no fué hasta las ocho, porque la detención de la escuadra en Villa Sanjurjo y en la isla de Alhucemas fué más larga de lo previsto.

Antes de la llegada estaban los muelles abarrotados de público. Cerca del desembarcadero había numerosas comisiones; entre ellas, las de Orán, que presidía el cónsul de España, señor Saura.

Los generales Sanjurjo, Goded, Castro Girona y Dolla, vinieron en "hidro", y el general Fernández Pérez, por tierra.

A las seis de la tarde, las escuadrillas aéreas anunciaron que la escuadra estaba a veinte millas.

Cuando desembarcaron los Reyes, el presidente de la Junta Municipal, señor Calvo, les dió la bienvenida y entregó a la Reina un ramo de flores. La Reina dió a besar la mano a todos los que se hallaban en el templete. El Rey conversó con el general Mola y le felicitó por su ascenso.

El gentío vitoreaba y aplaudía con entusiasmo. La iluminación de las murallas tenía fantástico aspecto.

Los Reyes fueron en automóvil a la iglesia, donde se cantó un tedeum, y después presenciaron el desfile de las fuerzas.

Dando escolta a los Reyes iba el escuadrón de Regulares de Melilla; a la derecha del coche real iban el general Sanjurjo y el teniente coronel Escalera, y a la izquierda, el comandante Larrea.

Al terminar el desfile, la muchedumbre rodeó el coche, y las mujeres presentaban sus niños a la Reina, que los acariciaba.

Al banquete de gala en la Alta Comisaría asistieron el séquito de los Reyes, la Junta Municipal, los generales presentes en la plaza, el contraalmirante García Velázquez y los ministros de Guerra y Marina.

La verbena está animadísima y todas las calles lucen espléndidas iluminaciones.

La Reina, satisfecha

La Reina ha dicho que está satisfechísima de la intensa obra realizada por el Ejército, que ahora ha de ser consolidada por los elementos civiles en beneficio del progreso y la civilización.

En las antiguas posiciones

MELILLA, 9.—El Rey y los generales D. Dámaso Berenguer, Sanjurjo, Castro Girona, duque de Miranda, Goded, Jordana y el duque de Santona estuvieron en Annual. El Monarca se fijó en las posiciones de Benítez e Iguerriben, que conocía bien. Los generales Sanjurjo y Castro Girona le explicaron detalles de los sucesos del 21. También hizo algunas indicaciones sobre este punto el comandante Fernández Mulero, jefe del Centro Electrotécnico, el cual trajo a Melilla en aquella ocasión al hijo del general Silvestre.

En el trayecto, el Rey fué aplaudido en Drúis, Istutin y otros lugares. También visitó Isen Lasen y conversó con los oficiales.

La Reina dedicó la mañana a visitar los Hospitales Doker y Cruz Roja. A las dos de la tarde se unieron los Reyes en Zeluán, donde se celebró una fiesta moruna. Indígenas de distintas cabillas hicieron regalos a los Reyes; entre ellos, ocho camellos. El moro Amor regaló a la Reina una diadema, un alfiler y una pulsera de brillantes y esmeraldas. Una morita le ofreció a la Reina un ramo de flores y le llamó la "Reina guapa". Después de la comida marcharon los Reyes con su comitiva a Monte Arruit, donde rezaron ante la tumba de los mártires.

Regalos a los Reyes

TETUAN, 9.—En el teatro Reina Victoria se celebró la función a beneficio de la Cruz Roja, patrocinada por el Jefe. Se ha hecho cargo de los regalos a los Monarcas un oficial de la guardia jalfiana que los llevará a Madrid. Entre los regalos sobresalen por su arte y valor los procedentes de Tetuán, y cuyo valor asciende a cerca de un millón de pesetas. Figuran entre ellos una artística diadema orlada de piedras preciosas, que ha sido valorada en pesetas 50.000; un traje de mora bordado en oro y con pedrería, y además numerosas alfombras. En total, se han hecho con los regalos veintitres bultos, uno de doce metros cuadrados.

Por encargo de la Reina hecho al bajá de Tetuán, han sido puestos en libertad los musulmanes presos por delitos no graves.

Entusiasta despedida a los Soberanos

MELILLA, 9.—En el muelle se congregaron millares de personas, que ovacionaron a los Reyes hasta que la falúa se perdió de vista.

El vicepresidente de la Junta municipal señor Lobera entregó un ramo de flores a la Reina.

Abd-el-Kader, en nombre de las autoridades indígenas, reiteró al Rey su adhesión sin límites, expresando su anhelo de que jamás se turbe la paz benéfica que los rifeños disfrutan.

El Rey agradeció esas manifestaciones, y dijo que España y su Rey sólo pretenden ejercer una acción tutelar en provecho exclusivo de los indígenas.

El general Primo de Rivera se expresó en parecidos términos.

Los Reyes en Málaga

MÁLAGA, 9.—A las diez en punto de

la mañana comenzaron a entrar en el puerto los barcos que acompañan al "Jaime I". Poco después se dió vista a éste que conducía a los Reyes y séquitos.

A las once atracó al muelle el acorazado entre vivas y aclamaciones, siendo saludado por las sirenas de los barcos anclados en el muelle.

Descendieron del buque los Soberanos seguidos del jefe del Gobierno, ministros de Guerra y Marina, Alto Comisario, y séquito de los Reyes, siendo éstos recibidos por el infante D. Carlos y autoridades.

Los Reyes, ministros y acompañamiento, se trasladaron acto seguido al Hotel Príncipe de Asturias, donde se alojaron y retiraron a descansar.

A las cuatro de la tarde. Sus Majestades, infante D. Carlos, jefe del Gobierno y ministros, el Alto Comisario y algunas autoridades, marcharon en automóvil a la finca el Retiro, para tomar el te con su propietario, duque de Aveyro.

A las cinco de la tarde, desde la finca, se dirigieron a la estación, donde el Rey conversó con las autoridades hasta el momento de arrancar el convoy. Se escucharon muchos aplausos y vivas a los Soberanos.

Accidente automovilista en Valdepeñas

Muerte de un catedrático portugués

CIUDAD REAL, 8.—Un automóvil conducido por el catedrático de la Universidad de Lisboa, D. Diego López Xavier de Silva, marchaba por la carretera de Madrid a Cádiz. A la entrada de Valdepeñas se interpusieron en el camino unas caballerías. El profesor lusitano, con el fin de evitar un accidente, obligó a dar al coche un rápido viraje, pero, a causa de la violenta maniobra, el vehículo volcó, cayendo por un terraplén.

El coche quedó destrozado y D. Diego murió casi instantáneamente a consecuencia del golpe. Un individuo que iba también en el automóvil, y cuyo nombre se ignora, resultó con la fractura de una pierna y la pérdida del ojo derecho.

El cadáver del catedrático, debidamente embalsamado, será trasladado a Lisboa.

LA CUESTION DE TANGER

La entrevista de Chamberlain y Briand

PARIS, 9.—Al llegar a esta capital el ministro de Negocios Extranjeros británico, señor Chamberlain, se dirigió al Quai d'Orsay para celebrar su anunciada entrevista con el señor Briand.

La conversación entre ambos personajes fué muy cordial y duró más de una hora.

Versó acerca del Estatuto de Tánger y de las relaciones franco-soviéticas.

El señor Chamberlain explicó detalladamente a su colega francés las declaraciones que hizo al presidente del Consejo español, general Primo de Rivera, en la entrevista que con él ha celebrado recientemente, diciendo que la Gran Bretaña se felicitaría de que se llegara a un acuerdo entre Francia y España acerca de la administración de Tánger. Agregó el señor Chamberlain que, en ese sentido, había dado a su entrevista con el jefe del Gobierno español una orientación en extremo conciliadora.

Aunque Inglaterra continúa dispuesta a no tomar parte en las negociaciones sobre Tánger, suscribirá el acuerdo a que indudablemente se llegará entre Francia y España.

El Centenario de la canonización de San Juan de la Cruz

SEGOVIA, 9.—Terminó el triduo organizado para conmemorar el segundo centenario de San Juan de la Cruz. Se celebró solemne misa, oficiando en ella de pontifical el arzobispo de Valladolid.

Hizo el panegirico del santo el obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo.

A la una de la tarde llegó Su Alteza Real el infante don Jaime, que se hospedó en el palacio episcopal. Le rindieron honores las tropas de la guarnición. Presidió el banquete ofrecido por el obispo de la diócesis, doctor Castro, a los prelados y autoridades. También asistió a este acto el ministro de Instrucción pública.

La procesión organizada para trasladar los restos del santo partió de la catedral a las cuatro de la tarde, y fueron depositados en el artístico sepulcro del convento de las monjas Carmelitas, exornado admirablemente por don Félix Granda. El infante don Jaime fué aplaudido y vitoreado en el trayecto que recorrió la procesión. Esta resultó brillantísima.

Terminó con un solemne tedeum, cantado en el convento de las Carmelitas, y con la bendición papal, que dió el arzobispo de Valladolid, señor Gandasegui.

Acto seguido, Su Alteza, acompañado del conde del Grove, emprendió el regreso a Madrid.

También regresó a la corte el ministro de Instrucción.

Noticias del Extranjero

Guerra de tarifas
CONSTANTINOPLA, 9.—Ha comenzado la guerra de tarifas aduaneras entre Turquía y Egipto.

El alcalde de Londres
LONDRES, 9.—Procedente de Italia ha regresado el lord alcalde.

Empréstito polaco
VARSOVIA, 9.—Se asegura que se ha llegado a un acuerdo para la concesión a Polonia de un empréstito de 70 millones de dólares.

El acuerdo aduanero francoyanqui
WASHINGTON, 9.—La respuesta norteamericana a la última nota francesa sobre la cuestión aduanera será enviada del lunes al martes de la semana próxima.

Terremoto en Viena
VIENA, 9.—Ha tenido lugar una sismática que ha durado ocho segundos, originando pánico en toda la capital y más aún dentro de los cines y teatros, especialmente en la Opera, donde se celebraba una función de gala.

Muerte de la esposa de un novelista
LONDRES, 9.—Ha fallecido la esposa del gran novelista inglés Mr. Wells. El hijo segundo iba a contraer matrimonio, y su madre, viéndose en trance de muerte le mandó que le adelantase.

Las relaciones hispanoholandesas
AMSTERDAM, 9.—Ha sido muy favorablemente acogida, tanto en los centros intelectuales como en los comerciales e industriales y por la Prensa, la constitución de una Asociación hispanoholandesa para estrechar y desenvolver las relaciones culturales y económicas entre ambos países.

Un vuelo Florida-Madrid

Se propone realizarlo en la primavera el aviador americano Dewey

PARIS, 9.—El aviador norteamericano R. W. Dewey, que ha venido de Nueva York a bordo del trasatlántico "Leviathan", llegó anoche a esta capital.

Ahora va a ir a Italia para visitar a Gabriel D'Annunzio.

Después se dirigirá a Madrid, en donde hará estudios relativos a su proyectado vuelo trasatlántico entre la Florida y la capital de España.

El aviador alemán Simen reta al francés Toret

BERLIN, 9.—El aviador alemán Simen ha lanzado un reto al "as" francés de la acrobacia, Toret, para la realización de un duelo aéreo, en el que cada uno luciría las habilidades que sepa.

El reto ha sido recogido, y el duelo tendrá lugar el Berlín, sobre cuya población efectuarán ambos toda clase de acrobacias, que culminarán cambiando ambos de aparato en pleno vuelo.

Otro vuelo a Honolulu

WASHINGTON, 9.—El Ministerio de Correos anuncia que el día 15 del corriente se emprenderá, bajo los auspicios de una empresa particular, el vuelo de San Francisco a Australia, vía Honolulu.

El aparato conducirá 1,500 cartas con destino a Australia, una de ellas del Presidente Coolidge al señor Bruce, primer ministro de Australia.

Aviadores alemanes en Lisboa

LISBOA, 9.—Los aviadores alemanes continúan esperando que mejoren las condiciones atmosféricas para reanudar su interrumpido vuelo.

Accidente de aviación

BUCAREST, 9.—Un avión militar ocupado por seis personas cayó al suelo, pereciendo tres de ellos. Los otros tres se arrojaron con paracaídas, que funcionaron imperfectamente, quedando los pasajeros heridos gravísimamente.

Movimiento aéreo francés

PARIS, 9.—Del 21 al 30 de septiembre último llegaron al aeródromo de Le Bourget 340 aviones, los cuales transportaron 2,140 pasajeros, con un total de carga de 102 toneladas.

Vuelo aplazado

BRUSELAS, 9.—Por causa de la niebla se ha aplazado la salida del avión tripulado por los aviadores Medaets y Verhaegen, que debieron salir por la mañana con dirección al Congo.

El aviador Fonck, en París

PARIS, 9.—Procedente de Nueva York ha llegado el aviador Fonck, el cual manifestó que había regresado solamente para saludar a los amigos, y que el próximo mes de febrero regresará a América para emprender en la primera su anunciada travesía del Atlántico, de la cual no ha desistido.

La Copa Breguet

LE BOURGET, 9.—El aviador Sapul ha emprendido la segunda vuelta de la Copa Breguet.

Los sucesos

EN MADRID

En la Casa de Fieras, un ciervo hiere a tres hombres

El sábado, por la tarde, en la Casa de Fieras del Retiro se hallaban dedicados a la limpieza de la jaula de un ciervo los empleados Agustín Hernández González, Carlos Ferreira Delgado y Emilio Ocaña, cuando inopinadamente fueron acometidos con gran fuerza por el animal.

Los tres resultaron heridos, y mal lo hubiesen pasado a no acudir en su auxilio varios compañeros.

Los tres resultaron con lesiones de alguna consideración.

Dos atropellos muy graves

José Rodríguez, de diez años, que habita en Mesón de Paredes, 04, iba subido ayer tarde en el tope de un tranvía.

Subitamente se bajó del vehículo, teniendo la desgracia de que le arrollara otro tranvía que marchaba en dirección contraria.

Varios transeúntes le condujeron rápidamente a la Casa de Socorro del distrito, donde le apreciaron disuntas lesiones, causadas todas de gravísimas.

Como su estado era desesperado, fué trasladado al Hospital Quirúrgico, donde ingresó en estado preagónico.

El hecho ocurrió en la calle de Atocha.

En la calle de Bravo Murillo, esquina a la de Francos Rodríguez, fue arrollado por un tranvía el guardia civil Ramón Martín Hernández, de cincuenta años, casado.

La desgracia ocurrió al atravesar dicho guardia la calle por detrás de un tranvía, no viendo que descendía otro.

Se promovió gran alboroto, por hallarse en aquellos momentos muy concurrida la calle.

Fue asistido en la Casa de Socorro cercana, donde le apreciaron diversas heridas que los médicos diagnosticaron de gravísimas.

Fue trasladado al Hospital de Urgencia.

Substracciones y robos

Don Sotero Martínez Sanz, de treinta y dos años, ha denunciado que anteaer, de madrugada, violentamente el candado de la puerta, se han sustraído ropas de su propiedad, valoradas en 100 pesetas.

Fue detenido José Vidal Rodríguez, con domicilio desconocido, como presunto autor de la mencionada substracción. Se le ocuparon la mayoría de las ropas.

Esteban de Diego Sanz, de veinticuatro años, que vive en Limón, 18, ha sido detenido por sorprenderse debajo de una cama en la portería de la casa número 33 de la calle de Leganitos.

Se le hallaron varias prendas de vestir, una palanqueta y varias llaves.

Don Santiago Hernández, de cuarenta y seis años, ha denunciado a la Guardia civil del Puente de Vallecas que le han sustraído varios efectos valorados en 250 pesetas.

Doña Gloria Vicente Martínez, de veinticinco años, domiciliada en la calle de la Aduana, num. 6, ha denunciado a la Policía que mientras se hallaba en el café Colonial le sustrajeron un bolsillo conteniendo 85 pesetas, que dejó sobre una mesa del referido café.

La denunciante sospecha de un individuo que se hallaba en una mesa contigua.

Lesiones casuales

Vicente García Salido, de seis años, habitante en Carabanchel Bajo, se lesionó de pronóstico reservado al caerse del carro que guaba un hermano suyo.

El suceso aconteció en la calle del General Ricardos.

Manuel Rodríguez Rodríguez, de quince años, que vive en Nuñez de Arce, 10, sufrió lesiones de pronóstico reservado por haber chocado la bicicleta que montaba con la camioneta que conducía Tomás Canacho Aguiar de veintisiete años.

Atropellos

Doña Felisa L. Resinas, de sesenta y cuatro años, domiciliada en Gonzalo de Córdoba, num. 6, fue atropellada ayer en el paseo de la Castellana por el "auto" que conducía José Orza Conto, soldado del regimiento de radioautomovilistas.

Suicidio

Don Mariano Miguel del Cad, de cuarenta y cinco años, puso fin a su vida ayer tarde. El tipo de las amonías.

Doña Francisca Puertollano Ruiz, de treinta y cinco años, domiciliada en Santa Catalina, 3, ha denunciado a la Policía que dos desconocidos, por el procedimiento de las "amonías", le han timado varias alhajas, las cuales valora en 1.375 pesetas.

El hecho ocurrió en la Puerta del Sol.

Novio irascible

La señorita Georgina Rodríguez Galindo, de veintidós años, que vive en el paseo de Extremadura, num. 18, fue asistida en la Casa de Socorro más cercana de varias lesiones que le produjo su novio, Emiliano Blanco del Amo, que habita en la calle de Segovia, num. 21.

EN PROVINCIAS

Un hombre se desnuda en medio de la calle

GIJÓN, 9.—Ingresó en el hospital, por creerse loco, Enrique Menéndez González, de cuarenta y cinco años, que en la calle de Cabrales se desnudó completamente y dió lugar a un formidable escándalo.

Una joven gravemente herida

ZARAGOZA, 9.—Comunican de Pomes que un individuo llamado Agapito Lezcano Martínez, de veintisiete años, pastor, después de sostener una acalorada discusión con la joven Teresa Marquina, agredió a ésta con un estoque, causando graves heridas en el cuello y en la cabeza. El agresor se dió a la fuga. En la explosión de un cartucho de dinamita resulta gravemente herido un pescador

CORDOBA, 9.—En un arroyo inmedia-to a Peñarroya, cuando intentaba pescar con dinamita Pedro Iglesias González, hizo explosión el cartucho, resultando el pescador gravemente herido.

Unos vagones cargados de carbón se deslizan por una pendiente y se destruyen

OVIEDO, 9.—En la estación de Pola de Lena, cuando maniobraba un tren de mercancías, se soltaron diez vagones cargados de carbón, e impulsados por la pen-

diente llegaron hasta Mieres, donde se estrellaron.

Los vagones quedaron totalmente destruidos y la mercancía cayó a la vía, interceptando la circulación.

Los viajeros del tren correo tuvieron que hacer transbordo.

Varios jóvenes detenidos con motivo de una cencerrada

PALMA DE MALLORCA, 9.—La Guardia civil de Sineu ha detenido a once jóvenes que días pasados acudieron a la casa de campo Sont Regalat, donde dieron una serenata con latas y pitos; encendieron una hoguera y luego se llevaron cierta cantidad de uvas. Motivó estos hechos el haber contraído segundas nupcias el propietario de la citada finca.

Pareja amorosa capturada en su fuga

PLASENCIA, 9.—En una posada de Navalmoral de la Mata fueron detenidos los jóvenes Angela Castillo, de diez y seis años, y Felipe Vieira, de diez y ocho, vecinos de Puente del Arzobispo, que hace varios días se habían fugado de sus casas.

Ambos jóvenes sostenían relaciones amorosas, y la oposición de las respectivas familias les indujo a levantar el vuelo en un automóvil de alquiler.

Los enamorados han sido reintegrados a sus respectivos domicilios. Le disparan un tiro cuando llama a la puerta de una casa

GIJÓN, 9.—Cuando se dirigía a la inmediata aldea de Cabueñes, en la que le dijeron que se hallaba un hijo suyo desaparecido de su domicilio, Jesús González Suárez, de treinta y un años, llamó a la puerta de una casa de dicha parroquia, y del interior de la indicada casa le dispararon un tiro con una escopeta, causándole graves heridas.

EN EL EXTRANJERO

Tres casas incendiadas

BIARRITZ, 9.—A las seis de la mañana se ha declarado un incendio en Bayona, en el barrio de la Catedral.

Tres casas han ardió, y más de doce se han visto amenazadas; pero gracias al buen tiempo y a que no hacía viento, el fuego no ha tenido las proporciones de éastre temidas en los primeros momentos, por causa de la deficiencia del material de bomberos.

Se hacen comentarios muy severos contra la Municipalidad, por la mala situación en que está el Servicio de Incendios para atender a casos semejantes.

Choque de trenes

LONDRES, 9.—La densa niebla dificulta considerablemente el tráfico en Londres. A consecuencia de ella chocaron dos trenes, resultando el maquinista de uno de ellos gravemente herido y veinte viajeros con heridas de menos importancia.

La Asamblea Nacional

El ceremonial de apertura

El ceremonial de apertura de la Asamblea Nacional, fué fijado por Real orden de la Presidencia, en la siguiente forma:

El Gobierno y la Mesa recibirán a Su Majestad el Rey a la entrada del edificio, acompañándole al salón de sesiones.

Los asambleístas, con traje de levita, chaquet, americana oscura o uniforme de paño, se pondrán en pie hasta que Su Majestad ocupe el sillón presidencial, sentándose a su derecha el presidente del Consejo y a su izquierda el de la Asamblea.

Leerá este su discurso y será contestado por el presidente del Consejo de ministros, que dará lectura al suyo.

Su Majestad el Rey se dignará declarar abierta la Asamblea, y abandonará el salón, acompañado del Gobierno y de la Mesa.

Durante el acto, los ministros ocuparán su banco.

El presidente y los ministros civiles no vestirán uniforme, sino traje de paisano. Los de Guerra y Marina, el uniforme militar. Los señores que sean asambleístas, en virtud del cargo militar que ostenten, vestirán uniforme de paño. Los jefes del Ejército o la Armada, que ocupen cargo por circunstancias ajenas a su profesión, vestirán de paisano.

En caso de empate, en una o en otra sesión, que dará lectura al suyo.

Su Majestad el Rey se dignará declarar abierta la Asamblea, y abandonará el salón, acompañado del Gobierno y de la Mesa.

Durante el acto, los ministros ocuparán su banco.

El presidente y los ministros civiles no vestirán uniforme, sino traje de paisano. Los de Guerra y Marina, el uniforme militar. Los señores que sean asambleístas, en virtud del cargo militar que ostenten, vestirán uniforme de paño. Los jefes del Ejército o la Armada, que ocupen cargo por circunstancias ajenas a su profesión, vestirán de paisano.

En caso de empate, en una o en otra sesión, que dará lectura al suyo.

Su Majestad el Rey se dignará declarar abierta la Asamblea, y abandonará el salón, acompañado del Gobierno y de la Mesa.

Durante el acto, los ministros ocuparán su banco.

El presidente y los ministros civiles no vestirán uniforme, sino traje de paisano. Los de Guerra y Marina, el uniforme militar. Los señores que sean asambleístas, en virtud del cargo militar que ostenten, vestirán uniforme de paño. Los jefes del Ejército o la Armada, que ocupen cargo por circunstancias ajenas a su profesión, vestirán de paisano.

En caso de empate, en una o en otra sesión, que dará lectura al suyo.

Su Majestad el Rey se dignará declarar abierta la Asamblea, y abandonará el salón, acompañado del Gobierno y de la Mesa.

Durante el acto, los ministros ocuparán su banco.

El presidente y los ministros civiles no vestirán uniforme, sino traje de paisano. Los de Guerra y Marina, el uniforme militar. Los señores que sean asambleístas, en virtud del cargo militar que ostenten, vestirán uniforme de paño. Los jefes del Ejército o la Armada, que ocupen cargo por circunstancias ajenas a su profesión, vestirán de paisano.

En caso de empate, en una o en otra sesión, que dará lectura al suyo.

Su Majestad el Rey se dignará declarar abierta la Asamblea, y abandonará el salón, acompañado del Gobierno y de la Mesa.

Durante el acto, los ministros ocuparán su banco.

El presidente y los ministros civiles no vestirán uniforme, sino traje de paisano. Los de Guerra y Marina, el uniforme militar. Los señores que sean asambleístas, en virtud del cargo militar que ostenten, vestirán uniforme de paño. Los jefes del Ejército o la Armada, que ocupen cargo por circunstancias ajenas a su profesión, vestirán de paisano.

En caso de empate, en una o en otra sesión, que dará lectura al suyo.

Su Majestad el Rey se dignará declarar abierta la Asamblea, y abandonará el salón, acompañado del Gobierno y de la Mesa.

Durante el acto, los ministros ocuparán su banco.

El presidente y los ministros civiles no vestirán uniforme, sino traje de paisano. Los de Guerra y Marina, el uniforme militar. Los señores que sean asambleístas, en virtud del cargo militar que ostenten, vestirán uniforme de paño. Los jefes del Ejército o la Armada, que ocupen cargo por circunstancias ajenas a su profesión, vestirán de paisano.

En caso de empate, en una o en otra sesión, que dará lectura al suyo.

curso el presidente de la Asamblea y contestándole con otro leido, el jefe del Gobierno que también vestía de paisano.

Al retirarse Su Majestad fué depedido por los asambleístas con aplausos, dándose algunos vivas.

Después de la sesión inaugural se procedió a la elección de los cargos de la Mesa.

Las secciones

Ayer, a pesar de la festividad del domingo, estuvo el señor Yanguas en el edificio de la Asamblea casi todo el día, trabajando con el secretario, señor Aristizábal, acerca de los nombramientos de asambleístas para las Secciones, teniendo en cuenta las opiniones y aptitudes de cada uno.

Noticias de Marruecos

El socorro de damnificados

En la Dirección General de Marruecos y Colonias comunicaron ayer a los periodistas que el importe total de la recaudación entregada a la comisión especial constituida para socorrer a los damnificados por los temporales del mes de abril último asciende a 1.053.949,87 pesetas, y ya se ha dispuesto el pago de varios expedientes aprobados, relativos únicamente a desgracias personales, cuyo total importe es de 67.750 pesetas, que han sido remitidas a los gobernadores civiles de las provincias en que residen los interesados.

En Larache dos aviadores perecen carbonizados

LARACHE, 9.—Al regresar a esta plaza los aparatos de la escuadrilla que fué a Ceuta a recibir a los Reyes, un avión, pilotado por el sargento Antonio Hernández Sánchez, acompañado por el soldado mecánico Antonio Martínez Espinosa, se destacó del grupo con objeto de aterrizar en el aeródromo de Auamara, pero entró en barrena y cayó a tierra rápidamente, produciéndose el incendio del motor.

El personal del aeródromo acudió en seguida en auxilio de los aviadores, y del aparato, envuelto en llamas, logró sacar a los dos tripulantes carbonizados.

El homenaje al Ejército de Africa

Los supervivientes

Según datos recogidos de las diferentes Tenencias de Alcaldía, se han inscrito para la comida con que serán obsequiados los supervivientes de las campañas que en Marruecos se han realizado, desde el año 1909, 1.500 individuos.

El banquete se dará en Rosales y en el Ideal Retiro.

Un concurso

La "Gaceta" publica la convocatoria de concurso que anuncia la Alcaldía-Presidencia, por acuerdo del Ayuntamiento, como homenaje al glorioso Ejército de Africa por la feliz terminación de la campaña de Marruecos, señalando un plazo, desde el día siguiente a la fecha del anuncio hasta el 31 de marzo próximo, para la presentación de trabajos o memorias inéditos de autores españoles, que versarán sobre la campaña de Marruecos en su aspecto histórico y sobre las consecuencias y ventajas que tan fausto acontecimiento significa para España.

La presentación de los trabajos se hará en las horas de nueve de la mañana a dos de la tarde, en el Negociado primero del Ayuntamiento, y, al terminar el periodo de convocatoria, se hará la adjudicación de premios, que son: el primero, de 12.500 pesetas; el segundo, 5.000, y el tercero, de 2.500, por un Jurado que forman el señor alcalde de Madrid, el señor director general de Marruecos y Colonias, un jefe del Ejército designado por el excelentísimo señor ministro de la Guerra y un jefe de la Armada, que lo será por el señor ministro de Marina.

Rancho extraordinario a los reclusos ex combatientes

Encontrándose en las Prisiones Centrales considerable número de reclusos ex combatientes del Ejército de operaciones de Africa, que expusieron sus vidas y derramaron su sangre por la Patria, y los que, a pesar de los delitos que los condujeron a los Establecimientos penitenciarios, no han dejado extinguir en su espíritu el sentimiento de amor a España, se dispone que el día 12 del corriente mes de octubre, se suministre a los reclusos varones en las Prisiones Centrales del Reino, un rancho extraordinario, cuyo importe no podrá ser superior al del doble del racionado ordinario.

TOREROS Y TOROS

Muerte de Félix Merino

El sábado dejó de existir en el Sanatorio del Perpetuo Socorro, donde convalecía de la cogida sufrida en Ubeda, el valiente matador de novillos Félix Merino.

No se sabe por qué súbita complicación, que nadie podía explicarse, sobrevino al diestro un colapso que puso fin a su vida.

La noticia, divulgada rápidamente, fué puesta en conocimiento de la familia, a la que al efecto se enviaron telegramas a Valladolid, de donde llegaron varios parientes del finado para hacerse cargo del cadáver y trasladarlo a la capital castellana, una vez cumplidos los trámites de rigor en tales casos.

Aunque el entierro del infortunado espada valisoletano se había anunciado para la una de la tarde de ayer, dicho acto no pudo celebrarse hasta las siete, debido, según parece, a dificultades relacionadas con la diligencia de autopsia, que fueron salvadas gracias al buen deseo demostrado desde el primer momento por el señor juez de guardia.

El cuerpo del torero, envuelto en un hábito de San Francisco, ocupaba un severo ataúd de caoba con tapa de cristal, por la que se veía el rostro horriblemente desfigurado del infeliz lidiador.

A las siete y cuarto se rganizó la comitiva fúnebre. El cadáver fué depositado en una camioneta automóvil para trasladarle, por carretera, a Valladolid, donde hoy se celebrará el entierro, a las cuatro de la tarde.

Rodolfo Gaona enfermo en Méjico de gravedad

Según "El Universo", de Méjico, al regresar a su finca El Molinito el popular matador de toros Rodolfo Gaona, sufrió repentinamente un gravísimo ataque de apendicitis.

Avisados los médicos, entre ellos el de cabecera, licenciado don Manuel Sánchez, pronosticaron el estado del admirable torero de verdaderamente desesperado, agudizándose la gravedad por la noche, en que sufrió otro ataque.

Según los facultativos el estado de Rodolfo Gaona es de un peligro inminente.

Los homenajes a la vejez del marino

En el día del aniversario de la fundación de la Caja Central de Crédito Marítimo, se han celebrado Homenajes a la Vejez del Marino en Barcelona, Tarragona, Puerto de la Selva, Palamós, San Felú de Guixols, Badalona, Villanueva y Geltrú, Soller, Palma de Mallorca, Rosas, Sevilla, Almería, Málaga, Motril, Fuengirola, Marbella, Coruña, Ferrol, Ortigueira, Muros, Vigo, Bouzas, Cangas, Bayona, Cartagena, Gijón, Avilés, Villaviciosa, Castropol, Luarca y Alicante y otros puertos de las diversas regiones marítimas españolas.

Se han cuidado de esta Obra los Patronatos organizados celosamente por las Comandancias de Marina, con la cooperación de autoridades y entidades sociales y, en especial, con la de la Caja colaboradora del Instituto Nacional de Previsión en el respectivo territorio.

Para constituir las pensiones vitalicias concedidas en dichos actos a ancianos marineros, se ha podido disponer de las colectas hechas con dicho fin el día de la Virgen del Carmen, de las aportaciones de corporaciones y entidades, entre éstas las Cajas colaboradoras del Instituto Nacional de Previsión y, principalmente, con la subvención de este mismo Instituto, que para sufragar la mitad del coste de dichas pensiones ha acordado conceder hasta "110.248'21 pesetas," con cargo al "Fondo especial de protección a la ancianidad".

Información financiera

El balance del Banco de Francia

PARIS, 9.—En el último balance del Banco de Francia, los anticipos al Estado arrojan 1.000 millones de aumento y la circulación fiduciaria, 1.731 millones.

La reorganización financiera del Brasil RIOJANEIRO, 9.—La próxima semana se emitirá, por mitad entre las plazas de Londres y Nueva York, el empréstito federal brasileño al 7 por 100, de 90 millones de dólares, primera etapa en la reorganización de la Hacienda brasileña y para la estabilización de la moneda.

Los empréstitos griegos

LONDRES, 9.—Se asegura en los círculos financieros que la emisión de los diferentes empréstitos helénicos autorizados por la Sociedad de Naciones no se realizará hasta fines de diciembre o quizá más tarde aún.

De todo un poco

La radiografía y la pintura

En la Galería del Louvre se aplican en el examen de los cuadros; a fin de poner a prueba su autenticidad, el sistema radio-gráfico.

Como se sabe, los rayos X no atraviesan los metales. Ahora bien, las telas modernas están preparadas con albayalde, que es una sustancia metálica. Por lo contrario los colores de que se valen los pintores modernos, no contienen metales. En otra época sucedía cabalmente lo inverso. Con lo dicho, ya el lector podrá formar una idea de las ventajas que se pueden derivar de allí, siendo el fondo de los cuadros modernos, metálico, la prueba radiográfica es negra. Por el contrario, el fondo de los cuadros antiguos debía pasar, los rayos X, pero en cambio las pinturas los detenían proyectándose como manchas oscuras.

De manera que por la radiografía es posible distinguir si un cuadro moderno trata de pasar por antiguo. Por medio de la radiografía no sólo es posible observar las tentativas hechas por un gran maestro, para la realización definitiva de su pensamiento artístico, sino también saber si tal cuadro no está cubriendo otro más antiguo, y establecer si algunas partes han sido retocadas o rehechas. Si un engañador trata de pintar sobre un mediano cuadro antiguo, otro que quiera hacer pasar como de algún maestro, la radiografía denunciará el fraude, porque el cuadro antiguo se transparentará bajo el asunto moderno, que dejará huella en la película fotográfica.

FRANCIA Y ALEMANIA

Una información sobre las relaciones judiciales

PARIS, 9.—El Ministerio de Negocios Extranjeros ha publicado la siguiente información: "Para completar el acuerdo comercial francoalemán de 17 de agosto de 1927, el ministro de Negocios Extranjeros francés, señor Briand, y el embajador de Alemania han firmado, en 5 de octubre de 1927, dos declaraciones acerca de las relaciones judiciales entre los dos países. En virtud de ellas, los nacionales y las Sociedades francesas y alemanas se encontrarán libres de pagar o depositar garantías para los gastos de carácter judicial. La tramitación de los autos judiciales en los asuntos civiles se hará de ahora en adelante por la vía consular, en lugar de la vía diplomática.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES QUE SE NOS REMITAN

Los deportes

En el Stadium.—Athlétic-Sporting de Gijón, empatados

Ayer, en el Stadium, se jugó este partido en el que no hubo nota sobresaliente alguna, como no sea la actuación buena del equipo gijonés y la deficientísima del madrileño Athlético.

El resultado fué un empate a tres "goals".

Citaremos pocos nombres: Triana, del madrileño; Ferrerín, del de Gijón, y luego Cosmen y Adolfo y Loredó...

Otros resultados

En Bilbao, en el campo de Ibañondo, jugaron Arenas y Athlético, empatado a uno.

En San Sebastián, el Real Unión, por dos tantos vence a la Real Sociedad, que logra uno.

En Cartagena obtiene la victoria sobre Cartago el Real Murcia por 2-0.

BAILES MODERNOS

UNICA ENSEÑANZA GARANTIZADA VERDAD

Plaza del Carmen, 1.

PRINCIPAL

Gacetillas teatrales

LARA.—Todas las noches, a las diez y media, y el miércoles, jueves, sábado y domingo, a las seis y media de la tarde, se representará la comedia de gracia incompañable, "Mi mujer es un gran hombre", éxito de la temporada. Martes y viernes, por la tarde, la preciosa comedia de los señores Alvarez Quintero "Barro pecador". En ambas obras luce su indiscutible talento artístico Carmen Diaz.

REINA VICTORIA.—La sugestiva comedia quinteriana "Pipola" proporciona a la compañía Diaz-Artigas un brillante éxito. Mañana martes, tarde, estreno de "María del Mar", adaptación escénica, por Juan Ignacio Luca de Tena, de una novela de Miguel de la Cuesta. Protagonista: Josefina Diaz de Artigas y Santiago Artigas.

HA VISTO A ISABELITA RUIZ?—Pues está más guapa que nunca, que ya es decir; más elegante que siempre, y más artista que la temporada pasada, que es el colmo.

Vea hoy mismo a Ruth Walker, la estrella negra de creaciones exóticas; Los ballet Croole, la más admirable atracción de París.

¡Atracciones diversas en Maravillas! "NOCHE LOCA".—En la revista rehabilitada por el público que llena Romea todas las noches, "Noche loca" es el éxito del año, es la revista mejor presentada hasta ahora, es donde las Pinillos, Antofia Torres, la Constanza, las estrellas del baile, las orquestas exóticas, los graciosos más varios toman parte, constituyendo un espectáculo único.

Vaya hoy a Romea.



Espectáculos para mañana

JAI-ALAI.—Primer: a Remonte: Zabala y Ugarte, contra Pasiéguido y Errezábal. Segundo a Pala: Izaguirre y Eloorio, contra Azurmendi y Villaró II.

LARA.—Compañía Carmen Diaz: A las seis y media: Barro pecador. A las diez y media: Mi mujer es un gran hombre (grandes éxitos).

INFANTA ISABEL.—A las seis y media: Mi cocinera (gran éxito de risa). A las diez y media: La cuestión es pasar el rato (clamoroso éxito quinteriano).

COMICO.—Loreto-Chicote.—A las seis y media: Juan de Madrid. A las diez y media: Los lagarteranos (grandes éxitos).

REINA VICTORIA.—A las seis y media: María del Mar (estreno). A las diez y media, Pipola (gran éxito).

ESLAVA.—A las seis: El cabaret de la Academia y Periquito entre ellas. A las diez y cuarto: El cabaret de la Academia y Las castigadoras (enorme éxito).

ZARZUELA.—A las seis: Maruxa.—A las diez y cuarto: La villana.

COMEDIA.—A las diez y cuarto: ¡Usted es Ortiz!

APOLO.—A las seis y media: presentación del barítono Augusto Ordóñez con Los gavilanes, actuando también Selica Pérez Carpio y el tenor Godoyal.—A las diez y media: El sobre verde (que continúa siendo el éxito del año) y las Pyl Myl.

MARTIN.—A las seis, El espejo de las doncellas y Los cuernos del diablo. A las diez y cuarto, Todo el año es Carnaval o Momo es un caramal.

FUENCARRAL.—A las seis y media: ¡Viva y cuarto: Todo un hombre.

CIRCO DE PRICE.—A las diez y

BARCELONA

El crimen de la plaza de España

El Instituto de Manresa.—Parto triple.—El suceso de la barriada de Sarriá

BARCELONA, 9.—El Juzgado del distrito del Sur continúa recibiendo declaraciones relacionadas con el crimen cometido en la plaza de España en la persona de Pedro Campoy. Declararon varios compañeros de trabajo del muerto, que no aportaron ningún detalle de interés en el sumario. Para el lunes están citados otros obreros que trabajan en las obras del funicular de Montjuich, en las que también trabajaba Campoy.

Procedentes de Madrid han llegado el conde de Gamazo y el marqués de Foronda.

El próximo miércoles es esperado en Barcelona el ministro de Trabajo, señor Aunós.

Con gran solemnidad se celebró en Manresa el acto de inauguración del nuevo Instituto de Segunda Enseñanza. Asistieron el director general de Enseñanza superior, señor Oliveros, en representación del ministro; el rector de la Universidad, el capitán general, el gobernador civil interino y el gobernador militar.

Al regresar de Manresa el general Despujols, el automóvil del gobernador militar se fué a la cuneta y volcó, quedando destrozado. Tanto el señor Despujols como su ayudante resultaron ilesos.

Continúa en muy grave estado el maestro Nicolau, víctima de un atropello de automóvil.

Por la avanzada edad del ilustre compositor, director de la Escuela Municipal de Música, creen los médicos que, aun cuando la fractura de cuatro costillas que padece el maestro no son mortales, sin embargo son de temer algunas complicaciones.

A las seis y media de la tarde se celebró en el salón Paret la inauguración del Salón de Otoño, asistiendo muchos artistas y público. La Exposición es interesante.

La esposa de un obrero habitante en la carretera de Montjuich, llamada Felisa Sánchez, ha dado a luz tres hermosos niños. Los vecinos de aquella barriada, todos ellos obreros, han socorrido a la parturienta.

Ante el Juzgado del distrito del Oeste prestó declaración José María Momburí, que días pasados fué encontrado herido en el piso primero de una casa de la barriada de Sarriá, y que dijo al Juzgado que las lesiones se las habían causado unos sujetos que pretendían robar y a los que él persiguió.

De los trabajos del Juzgado se desprenden ahora que del citado piso han desaparecido 150.000 pesetas y se sospecha de Momburí.

Cae del tren a la vía y sólo sufre lesiones leves

BARCELONA, 9.—Entre las estaciones de Marsá-Paiset y Pradell, antes de llegar al túnel, del correo de Madrid cayó a la vía un niño de seis que viajaba en dicho convoy, llamado Lázaro Gómez Palomar, habitante, con sus padres, en Barcelona. Inmediatamente los viajeros y el agente de servicio en el tren tocaron el timbre de alarma, y, una vez parado el tren, recogieron al niño, que fué curado por un médico que viajaba en el mismo correo. Sufría el niño herida incisa en la cabeza y contusiones en todo el cuerpo, heridas todas ellas, afortunadamente, de poca gravedad.

Visita de inspección.—Cuatro detenidos

BARCELONA, 9.—Los inspectores de Abastos, que habían intentado varias veces girar una visita de inspección a determinado almacén de productos alimenticios, sito en el Pozo de Santa Coloma de Gramanet, sin que hubieran podido verificarlo a causa de oponer gran resistencia el dueño del mismo, se presentaron hoy acompañados por agentes de la autoridad. El dueño se negó, como siempre, a que se verificase la inspección, y entonces los agentes de Policía saltaron una verja y procedieron a la detención del propietario del establecimiento, su esposa y dos dependientes, todos los cuales fueron puestos a disposición del Juzgado de guardia.

La marina de guerra alemana

ROMA, 9.—Los periódicos publican una información, según la cual Alemania construirá en breve varios cruceros, que serán los navíos de guerra más capacitados para la ofensiva de cuantos existen en el mundo. Sabido es que Alemania no puede construir, con arreglo al Tratado de Versalles, unidades de guerra superiores a 6.000 toneladas. Los nuevos cruceros tendrán dicho tonelaje; pero sus cañones podrán lanzar proyectiles de 150 milímetros. Los nuevos cruceros tendrán 180 metros de eslora y 16 de manga. Sus turbinas tendrán una fuerza de 65.000 caballos, lo que les permitirá desarrollar una velocidad de 32 nudos.

El asunto Rakowski

El ministro de Negocios Extranjeros hace públicas las cartas y documentos cruzados

PARIS, 9.—El ministro de Negocios Extranjeros ha dado ayer publicidad a las cartas y comunicaciones cambiadas entre el embajador de Francia en Moscú y el señor Chicherin, con relación al asunto Rakowski. Según los documentos publicados, el día 30 de septiembre, el Consejo de ministros francés decidió pedir fuera llamado por su Gobierno el representante de los Soviets en París, señor Rakowski.

El día 1.º del actual, y hallándose ausente el señor Chicherin por causa de enfermedad, el embajador de Francia, señor Herbet, envió al comisario interino de Negocios Extranjeros soviético, señor Litvinoff, una comunicación, en la que se especifica

que el Consejo de ministros francés ha estado unánime en reconocer la necesidad, en el propio interés de las negociaciones económicas y políticas actualmente entabladas entre los Gobiernos de París y Moscú, de conseguir del Gobierno de la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas la llamada del señor Rakowski.

El día 4 el señor Chicherin, por carta remitida al señor Herbet, declara que el Gobierno soviético estima que la demanda francesa plantea una cuestión gravísima para las relaciones de los dos países y ruega al embajador francés que pida a su Gobierno una exposición escrita de la decisión de aquel Consejo de ministros y de los motivos en que ésta se funda.

El día 7 el embajador de Francia dirigió al señor Chicherin una carta declarando que la firma puesta por el señor Rakowski al pie de una declaración pidiendo que, en caso de guerra con la Unión de Repúblicas Socialistas Soviéticas los proletarios de los países capitalistas laboren por la derrota de sus respectivos Gobiernos y que los soldados de los demás países se pasen al lado del ejército rojo, constituía una flagrante violación de los compromisos de no ingerencia contraídos por el Gobierno de los Soviets en 29 de octubre de 1924, al ser reconocido éste por Francia.

Añadía la carta que Francia, en vista de que el Gobierno de los Soviets había formulado en 29 de agosto la solicitud desautorización del señor Rakowski, esperaba que los Soviets llamarían a su representante, cuya autoridad moral se hallaba desde luego muy aminorada.

Entretanto, el señor Rakowski, apartándose por segunda vez de la reserva que le correspondía guardar por sus funciones, dirigió a la Prensa unas comunicaciones inaceptables concernientes al reglamento de las deudas rusas, ello con el evidente objeto de poner a los intereses particulares frente a las direcciones tomadas por el Gobierno francés.

Ante esto Francia estimó imposible, en interés de los dos Gobiernos y en pro del éxito de las negociaciones que tenían entabladas, que el señor Rakowski conservara las funciones que venía desempeñando en París. Por otra parte, el señor Rakowski desatendió la sugerencia que le hiciera el ministro de Negocios francés para que solicitara personalmente y espontáneamente ser llamado por el Gobierno de Moscú.

El señor Herbet recuerda luego, que, por cortesía y con objeto de facilitar las cosas al Gobierno de los Soviets, el de Francia dejó a aquél la iniciativa y el cuidado de escoger la forma cómo podía abandonar París el señor Rakowski y cómo se le podría sustituir por una personalidad que gozara de una autoridad moral intacta.

El Gobierno de los Soviets, desechando ese modo de ver del Gobierno francés, pidió el día 29 de septiembre que se le dirigiera una demanda formal del relevo del señor Rakowski.

La carta del señor Herbet termina diciendo que esa demanda formal que se hizo verbalmente al señor Litvinoff, el día 1.º de octubre, quedó reiterada por la presente carta y que el Gobierno francés tiene empeño en poner nuevamente de manifiesto que en ningún momento se ha planteado la cuestión de romper las relaciones y que el caso Rakowski ha sido siempre y sigue siendo exclusivamente una cuestión de persona.

LA BOLSA

Table with financial data including 'VALORES PUBLICOS', '4 por 100 perpetuo interior', '4 por 100 exterior estampillado', 'Serie F de 50.000 pesetas nominales', 'Deuda ferroviaria', 'Ayuntamiento de Madrid', 'Banco Hipotecario de España', 'Acciones. Valores industriales', 'Ferrocarriles y tranvías', 'Valores extranjeros', 'Moneda extranjera'.

De América por cable

Sobre la falsificación de billetes del Brasil RIOJANEIRO, 9.—La Policía ha continuado sus pesquisas relacionadas con el descubrimiento de una banda de falsificadores de billetes de Banco, que tuvo lugar hace días.

En un registro practicado ayer en una casa de las afueras de la ciudad, ha encontrado billetes falsificados por valor de 45 millones de pesetas, habiendo detenido a varios súbditos alemanes.

Mercado del café RIOJANEIRO, 9.—El tipo 4 se ha cotizado a 26.800 reis los 10 kilos. Las ventas fueron de 40.000 sacos. En los "stocks" quedan 889 sacos.

El aniversario de la Independencia del Ecuador GUAYAQUIL, 9.—Hoy se celebrará con gran esplendor el CVII aniversario de la proclamación de la independencia del Ecuador.

Creación de una Embajada peruana LIMA, 9.—La Cámara de los Diputados ha aprobado por unanimidad el proyecto de elevación al rango de Embajada de la Legación del Perú en Buenos Aires.

Ministros interinos en el Uruguay MONTEVIDEO, 9.—El subsecretario de Hacienda, D. Daniel Blanco Acevedo, se ha hecho cargo de los asuntos del departamento mientras no se nombre nuevo ministro.

Con el mismo carácter de interinidad se ha encargado del ministerio de la Industria D. Carlos Mandillo.

Una ametralladora que dispara 2.000 tiros por minuto

NUEVA YORK, 9.—Comunican de Baltimore que se han verificado con éxito los ensayos de una nueva ametralladora que puede hacer 2.000 disparos por minuto.

Una ametralladora corriente sólo puede disparar 500 tiros.

Para el manejo del nuevo artefacto guerrero sólo hacen falta dos hombres.

Acuerdos entre mineros y patronos en Indiana NUEVA YORK, 9.—Los patronos mineros de Indiana han concertado un acuerdo provisional con los mineros, quienes cobrarán un jornal diario de siete dólares y medio.

El partido socialista acuerda no ir a la Asamblea

El sábado el Congreso extraordinario del partido socialista, bajo la presidencia del señor Besteiro, hecha la votación de la Mesa interna, fueron designados los señores Prieto y Arráiz y Gracia, presidente y secretario que más tarde fueron consolidados en tales cargos.

El presidente consagró un sentido recuerdo a la memoria de Pablo Iglesias, y propuso, como se acordó por aclamación, que constase en acta el sentimiento del Congreso.

Luego de unas palabras de Sabornit, mostrando contrario a la aceptación de puesto alguno en la Asamblea Nacional, fué designada la siguiente ponencia:

Indalecio Prieto, por 76 votos; Angel Lacort, por 69; Francisco Sánchez, por 62; Wenceslao Carrillo, por 47; y Guillermo Torrijos, por 35.

Para dar lugar a que la ponencia redactara su trabajo se suspendió la sesión. Reanudose bajo la presidencia de Indalecio Prieto y con asistencia de 97 delegados, que representan a 4.953 afiliados.

Después de un discurso del presidente se procedió a la lectura del dictamen de la ponencia, redactada y firmada por Indalecio Prieto, que es opuesto a que el partido socialista tenga representación en la Asamblea.

El dictamen fué aceptado por aclamación. Seguidamente se declaró clausurado el Congreso.

Ejercicios militares de conjunto

VALLADOLID, 9.—Hoy terminan los ejercicios militares de conjunto, comenzados en día 8 en las cercanías de esta capital, por los regimientos de Infantería de Isabel II y de Toledo, que guarnecen, respectivamente, Valladolid y Zamora; los regimientos de Lanceros de Farnesio y Artillería ligera, y secciones montadas y automóviles de Intendencia y Sanidad.

Es inspector de estos ejercicios el general, gobernador militar de Zamora, don Elestoro Sanz, y director el coronel del 14 regimiento de Artillería ligera, don Emilio Deigado.

El sábado llegó el regimiento de Infantería de Toledo, que desfiló por las calles precedido por la banda de música.

También llegaron los jefes y oficiales de todos los regimientos de la séptima región, designados para presenciar estas maniobras.

De provincias

Los delegados en el Congreso Interparlamentario

VIGO, 9.—A bordo del transatlántico francés "Massilia" pasaron por ésta, de regreso del Congreso internacional interparlamentario, celebrado en el Brasil, los delegados franceses, belgas, egipcios, luxemburgueses, japoneses, rumanos y checoslovacos.

Entre los representantes, a los que cumplieron las autoridades, figuran algunas damas.

El árbol en Vizcaya BILBAO, 9.—En la reunión de la Comisión provincial de la Diputación, se aprobaron, entre otros acuerdos, destinar 40.000 pesetas para repoblación forestal en Vizcaya, y 93.950 para reconstrucción de caminos en la provincia y fijar en

60.000 pesetas la cantidad que debe pagar el Ayuntamiento como impuesto de utilidades.

Obreros del campo, en huelga VILLA DE DON FADRIQUE, 9.—Se ha celebrado en ésta una imponente manifestación de obreros del campo, que piden aumento de salario en las faenas de la vendimia y de las bodegas, que han quedado por completo suspendidas.

La huelga ha quedado implantada. QUINTANAR DE LA ORDEN, 9.—Continúa el conflicto creado por la enorme aglomeración de uva. Hoy se paga a ocho céntimos la blanca, y las bodegas están atestadas.

Las obras teatrales próximas de Azorin YECLA, 9.—Se ha representado en el teatro Concha Segura la obra de "Azorin" "Brandy, mucho brandy". El teatro estaba completamente lleno.

A la representación precedió una conferencia de "Azorin" sobre el estado actual del teatro español, necesitado de renovación.

La obra obtuvo un gran éxito. "Azorin" tiene terminadas dos obras, además de la que ha colaborado con Muñoz Seca: "La madre Teresa", drama en tres actos, entregada a Lola Membrives, y la tragedia "Judith", a la Xirgu; pero ésta, por su tendencia, no puede representarse en las actuales circunstancias, según han convenido autor y actriz.

El incidente turcopersa

Regresan los oficiales turcos que fueron secuestrados en Persia

ANGORA, 9.—Han regresado a Turquía los once turcos secuestrados recientemente por unas partidas de bandidos persas y llevados más allá de la frontera del Kurdistán. Con ellos han regresado también parte de los soldados de su mando, esperando para muy en breve la liberación de los restantes.

La contestación de Persia

ANGORA, 9.—El encargado de Negocios de Persia en esta capital ha entregado al ministro turco de Negocios Extranjeros la respuesta del Gobierno de Teheran a la nota que estos días dirigiera a éste el de Angora, con motivo de los incidentes ocurridos en la frontera del Kurdistán.

Esta contestación ha sido acogida favorablemente por el Gobierno turco, animándose en ella que, por amistad y lealtad, ha hecho el Gobierno de Teheran todo lo necesario para que el incidente que se resuelve satisfactoriamente, y que, además, ha dado ordenes terminantes para que sean perseguidas las bandas de malhechores que campan por las fronteras.

Una nota oficiosa sobre el viaje de los Reyes

Copia del telegrama dirigido desde Málaga, por el Presidente del Consejo, al ministro de la Gobernación.

"Acabo de llegar con ministro Guerra y Marina acompañando a Reyes que han experimentado en su viaje a Marruecos, sensaciones tan hondas como satisfactorias. De real Orden me he dirigido a Alto Comisario para manifestarle mi satisfacción por haberme permitido presenciar actos de tanta importancia y expandir que supongo conoce y esuma el país, no obstante tenuosas campañas con que son recogidos en algunos periodos que se creen mas obligados a servir su pasión que el interes y curiosidad del público. El Gobierno en mi persona, ha sido constantemente vitoreado así como las fuerzas de mar, tierra y aire, en la de su insignie caudillo, general Sanjurjo, que las maniene en un estado de espíritu, disciplina y poncia insuperables a que la Patria puede dar su seguridad y su prestigio. La labor de Protectorado es importantísima y se incrementará ahora mas hasta ofrecer al mundo un modelo de este aspecto en que España tiene tan gloriosa y reconocida tradición, pese a los destructores de la solida verdad histórica. Supongo que ante sucesos tales, hermanados con los de otro carácter no menos satisfactorio para el país, se aquietarán y acallarán los perturbadores; pero si desgraciadamente, así no fuera, V. E. como ministro Gobernación tiene energía y medios propios para o por cuenta ajena para proceder contra quienes alegando fidelidad a doctrinas para los que dentro y fuera de España suelen ser los primeros perjurios, quieran turbar la paz y orden que tanto necesita la Patria para su salvación en estos días turbulentos y de aguda crisis porque pasa la humanidad que solo los malos patriotas anoran para España, a quien Dios libra de tales estragos. Siento honda emoción ante el acto importantísimo de mañana iniciador de una nueva etapa en la vida nacional y no menor ante el del día doce, en que toda España palpitará el vivo sentimiento de amor a la Patria y a sus soldados de Ejército, de Marina y de Aviación."

ULTIMA HORA

Llegada de Chamberlain LONDRES, 10.—A las 22,50, llegó el llegó el ministro inglés acompañado de su familia.

Suicidio de un millonario NUEVA YORK, 9.—En la celda que ocupaba se ha suicidado ahorcándose, el millonario Rousell Scott que había asesinado a un farmacéutico, por cuyo delito había sido condenado a muerte, pena que fué aplazada su ejecución cinco veces por diferentes causas.

Un raid aéreo

LE BOURGET, 10.—Esta mañana a las nueve, salieron de este aeródromo los pilotos Costes y Lebris conduciendo el "Nungesser-Coli" con objeto de atravesar el Atlántico.

VALENCIA

Las peticiones de los naranjeros

Los obreros navales.—Méjico y la mosca mediterránea.—Nuevo edificio

VALENCIA, 9.—A los telegramas que la Cámara Agrícola de Valencia ha dirigido días pasados al presidente del Consejo, al ministro de Fomento, al vicepresidente del Consejo de la Economía Nacional y al presidente del Consejo Superior Ferrovionario, pidiendo que se atenderían las aspiraciones mínimas de la Federación de los exportadores de naranjas sobre proyectos de modificación y creación de los párrafos tercero y cuarto de la tarifa 103, p. v., presentados por las Compañías, el presidente del Consejo Superior Ferrovionario ha contestado lo siguiente:

"Recibido su telegrama, tengo el gusto de manifestarle que el asunto se verá en la sesión del Comité ejecutivo de mañana con la mejor disposición, desde luego, por parte de esta Delegación del Estado."

Una numerosa Comisión de obreros especializados en construcciones navales ha visitado al presidente de la Junta de Obras del puerto para pedirle influencia cerca del Gobierno en evitación del paro forzoso que les amenaza.

El presidente, señor Detruich, ha telegrafado al ministro de Marina pidiéndole conceda a la Unión Nacional de Levante la construcción de los diques y grúas flotantes de las bases de Mahón y Cádiz, para evitar así la crisis obrera que se avecina en este puerto.

Habiendo tenido noticia la Cámara Agrícola de que se han prohibido las importaciones en Méjico de las uvas, melones, manzanas y otras frutas, a pretexto de prevenirse contra la mosca mediterránea, envióse al ministerio de Estado la correspondiente protesta con el ruego de que se aclarase la noticia, y en caso de ser cierta se tomasen por el Gobierno español las medidas necesarias.

Ha recibido la Cámara una comunicación del secretario general del ministerio, confirmando aquella resolución del Gobierno mejicano que afecta a las frutas de Levante, Estados africanos, Brasil y Argentina.

Se ha hecho público el fallo en el concurso de anteproyectos para el nuevo edificio del Ateneo Mercantil, concurso que ha dado mucho que hablar y que motivó una violenta polémica, que ha llegado a la vía judicial, entre el catedrático don Mariano Gómez, presidente del Ateneo, y un grupo de jóvenes arquitectos valencianos. El fallo es el siguiente:

De Música

ITURBI.—Mañana martes, 11, a las seis, tendrá lugar en la Zarzuela la primera audición de las tres únicas que esté gran pianista dará en la presente temporada en Madrid. Interpretará, con el concurso de la Orquesta Sinfónica, el Concierto en re menor de Mozart, el concierto número 3 de Beethoven y el Concierto en mi bemol de Liszt. Iturbi acaba de realizar una triunfal excursión por América y teniendo contratados en los principales países de Europa más de 200 conciertos para la presente temporada, no será posible volver a oírle en Madrid durante la misma.

NOTAS DEL DIA

A las nueve y cincuenta de la mañana llegó a Madrid el jefe del Gobierno, que venía acompañado del ministro de la Guerra, el alto comisario, general Sanjurjo; el director de Colonias, general Jordana, y los generales Gode, Gómez Moreto y otros.

También venían las hijas del Presidente y la del duque de Tetuán.

En la estación fueron recibidos por los ministros, las autoridades, el presidente de la Asamblea Nacional, y los ex ministros señores Cierva y Goicoechea.

El jefe del Gobierno saludó a todos, abrazando al gobernador civil de Barcelona, general Miláns del Bosch, que ha venido a Madrid en concepto de asambleista.

El presidente y los ministros pasaron al salón de espera para aguardar a los Reyes. Mientras, conversó con los ministros, mostrándole el general Martínez Anido un telegrama del gobernador de Zaragoza dándole cuenta de los diversos actos que se celebrarán en aquella capital el día 12.

A las diez y media, en tren especial, llegaron Sus Majestades los Reyes, el ministro de Marina, el general Berenguer y demás personas que formaban el séquito oficial.

En la estación se encontraban esperando a los Soberanos, además de los elementos oficiales, Sus Altezas el príncipe de Asturias y los infantes don Jaime, doña Isabel, don Fernando, don Carlos, doña Luisa, don Alfonso de Orleans y doña Beatriz.

Una compañía del regimiento del Rey rindió honores. ***

Los fondos públicos presentan buena disposición y sube la partida de Interior 20 céntimos al quedar a 71,35.

El Banco de España recupera otros 5 enteros y última a 609 y por contra el Español de Crédito cede quince puntos.

De los valores industriales se destacan los Explosivos que suben de 5,39 a 5,45.

Los francos pasan de 22,50 a 22,55; las libras de 27,97 a 27,89, y los dólares de 5,74 a 5,73.

LA SOLEDAD-FUNERARIA DESENGANO 10 TELFO 13050 ESTA CASA NO PERTENECE AL TRUST

GRAN FARMACIA DE SAN LORENZO

ARGUMOSA, NUM. 7 DUPLICADO

Especcíficos y aguas minerales de todas clases.—Despacho de fórmulas empleando para su confección productos químicamente puros de las mejores marcas del mundo.—Garantizamos dosificación y preparación exactamente ajustada a la prescripción médica

Servicio a domicilio

Argumosa, número 7 duplicado

-- Gran Farmacia de San Lorenzo --

ENFERMOS DESESPERADOS NO DESALENTAR I...



El maravilloso Método completamente vegetal que un sacerdote ha descubierto os curará definitivamente.

(Numerosos testimonios)

Los veinte curas del Abate BAMON, curan radicalmente

la Diabetes, Albuminuria, los Bronquios (Tos, Bronquitis, Asma, etc.) los Reumatismos, los Malas del Estómago (cajambres, malas digestiones, acidez, pesades, etcétera) las Enfermedades de los Nervios, del Riñón, del Hígado, de las Vías Urinarias, de la Piel, de la Sangre, las Ulceras varicosas, las Ulceras del Estómago, el Estreñimiento, etc.

Corazón (palpitaciones, etc.), de las Vías Urinarias, de la Piel, de la Sangre, las Ulceras varicosas, las Ulceras del Estómago, el Estreñimiento, etc.

NADA MAS
QUE PLANTASI

Se entregará gratis a quien lo solicite, un libro explicativo dirigiéndose personalmente, o por escrito a Laboratorios Beneditinos y Marinos, Barcelona, Ronda San Pedro, 11; Madrid, Arrieta, 18; Valencia, Historiador Chabas, 1; Bilbao, Heros, 20 (entrada por Espartaco); Gijón, Alfonso XII, 4; Santa Cruz de Tenerife, Alfonso XIII, 18; Alicante, Sagasta, 23.

Señoras

LA PRODIGIOSA

Tintura Ossyris

Os curará vuestras enfermedades de la matriz. Evita el aborto y restituye el periodo a sus proporciones normales.—Sus efectos son admirables.

ZAMBRANA - Puerta de Moros, número 5
Farmacia de San Lorenzo, Argumosa, 7
MADRID

Banco Hipotecario de España

Paseo de Recoletos, 12. MADRID

Préstamos sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas con amortización de cinco a cincuenta años.—Préstamos y créditos hipotecarios a corto plazo para construcción de edificios.—Descuentos y préstamos sobre valores.—Emisión de cédulas hipotecarias. Letras sobre España y Extranjero.—Cuentas corrientes a la vista, a ocho días vista, a tres y seis meses, un año y dos años. Depósitos de efectos y alhajas.

CAMAS DORADAS

Fabricación propia
Muebles de lujo y económicos

Casa Mercadal

Exposición y venta:

Atocha, 8 y 10 (Frente a Carretas)

Fábrica: Segovia, 29.—Teléf. 13.877

Para Jamones y salchichones

RICO

Conde de Romanones, 12

Anúnciese en este diario de la noche

¿ES USTED BILIOSO? ¿SUFRE USTED MAREOS?..

Use diariamente las

PILDORAS ZAMBRANA

50 céntimos caja en todas las farmacias

Depósito central:

Farmacia de la Viuda de Zambrana
PUERTA DE MOROS, 5.—MADRID

TELEFONO, 14.009

La sangre viciada origina los mayores trastornos El Depurativo Revenga

(Solución iodurada arsenical).—Cura el Artrismo, Gota, Reuma

Sr. D. J. García Revenga.—Madrid. Muy Sr. mio: Visto los excelentes efectos que he podido experimentar con su preparado "Depurativo Revenga", ya que me han desaparecido todas las molestias y afecciones cutáneas que venía padeciendo, le ruego me envíe un nuevo frasco que tomaré en previsión, y cuyo importe le remito en esta fecha por giro postal.

De usted afmo. y s. s. q. e. s. m.,
Martín Font, Bonifaz, 3, primero, Santander.

Entre los muchos testimonios recibidos por personas que deben su curación al

Depurativo Revenga

entresacamos el que hoy publicamos

Zambrana, Puerta de Moros, 5.
Gayoso, Arenal, 2, y farmacias

Bolsa Urbana de Madrid

FUNDADA EL AÑO 1917

Centro de contratación para la compra-venta y permuta de toda clase de fincas, edificios y solares

Conde de Romanones, 12, :-: Tel. 13547

Horas: de once a una y de cuatro a seis